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ZÁPIS 

z mimořádného 103. zasedání členské schůze Regionu Podluží 

dne 22. 1. 2025 v Lanžhotě  

 

Přítomni:       

• Bc. Tomáš Konečný   Dolní Bojanovice – investiční technik   

• Ing. Jana Filipovičová    Hrušky – starostka 

• Mgr. Ladislav Straka   Lanžhot – starosta 

• Mgr. Renáta Priesterrathová  Ladná – starostka  

• Ing. Jakub Buchta   Lužice – místostarosta 

• Mgr. Libor Balga   Kostice – starosta 

• Martina Fialová   Mikulčice – místostarostka 

• Mgr. Josef Osička   Moravský Žižkov - starosta 

• Zdeněk Brhel   Nový Poddvorov – starosta 

• Ing. Zbyněk Němeček   Prušánky - starosta 

• Ing. Ivo Padalík   Starý Poddvorov – starosta  

• Ing. Zdeněk Tesařík   Tvrdonice – starosta 

• Bc. Eliška Petrlová   Týnec – starostka 

• Ing. Petra Křivánková   Projektová manažerka 

 

Zapisovatel:  

• Marcela Jakubíčková    manažerka svazku  

 

Omluveni:  

• Mgr. Vojtěch Pospíšil   Josefov - starosta 

 

Hosté: 

• Petra Balga   Agentura JINAG  

• Petr Navrátil    Agentura JINAG 

 

 

Program:  

 

1. Zahájení  

2. Prezentace k projektu „Program LIFE“  

3. Závěr 

 

 

 

http://www.podluzi.cz/
mailto:info@podluzi.cz


Bod programu č. 1 – Zahájení  

Starosta města Lanžhot Mgr. Ladislav Straka přivítal všechny přítomné na mimořádném 

zasedání členské schůze Regionu Podluží. Současně tak ostatní přivítal také místopředseda 

svazku RP, Mgr. Josef Osička a seznámil všechny s programem. Hlasování bude uváděno v 

pořadí: pro-proti-zdržel se.  

Následně Mgr. Ladislav Straka předal slovo zástupkyni ředitele agentury JINAG, paní Petře 

Balga.  

Usnesení č. 1/103 mimořádné zasedání členské schůze Regionu Podluží  

Členská schůze RP schvaluje program mimořádného zasedání členské schůze Regionu 

Podluží.              

H: 13-0-0 

 

Bod programu č. 2 – Prezentace k programu „Program LIFE“ 

Zástupkyně ředitele agentury JINAG (Jihomoravská agentura pro veřejné inovace), paní Petra 

Balga seznámila všechny přítomné s možnostmi připravit a ve spolupráci s agenturou JINAG 

podat projekt do „Programu LIFE“.  

Jedná se o projekt, jehož cílem je, pomocí dotační podpory z Evropské unie, dosáhnout 

přínosných změn v oblasti klimatu a životního prostředí v území Regionu Podluží. Projekt 

může být zaměřen na celé území Regionu Podluží včetně širšího okolí, je možné podpořit 

přípravy projektových dokumentací či případových studií, vyvíjet, předvádět a podporovat 

inovativní techniky, metody a přístupy za účelem dosažení cílů v oblasti životního prostředí, 

včetně ochrany přírody a biologické rozmanitosti, a opatření v oblasti klimatu, včetně 

přechodu na energii z obnovitelných zdrojů a zvyšování energetické účinnosti. 

Zapojení Regionu Podluží do tohoto projektu by zahrnovalo vytvoření společného akčního 

plánu širšího území pro implementaci projektu SECAP, dále vytvoření projektové 

dokumentace ke konkrétním opatřením, sladit se v čase v rámci území a využít úspor 

z rozsahu při nákupu služeb. Pokryty mohou být také náklady na analýzy, studie, projektové 

dokumentace a projektová řízení. Následovala debata o zapojení do tohoto projektu.  

 

Usnesení č. 2/103 mimořádné zasedání členské schůze Regionu Podluží 

Členská schůze RP souhlasí se zapojením do projektu Programu LIFE.  

H: 13-0-0 

 

Bod programu č. 3 – Závěr 

Starosta města Lanžhot Mgr. Ladislav Straka poděkoval všem přítomným za účast.  

Zapsala: Marcela Jakubíčková 

V Lanžhotě, dne 22. 1. 2025 

 

 

 

Místopředseda: Mgr. Josef Osička   .................................................... 

 

 

 

Mgr. Ladislav Straka      .................................................... 


